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Voor en door Leden 
 
Enquête commissie: 
 

Foskea Kleissen 
Ingrid Wisse 
Evelien van Tol 
 
Ondersteuning vanuit bestuur 
Marlene Molhoek 
Raymond van Steenbergen 
 

Enquête YVZ 

Respondenten 

20% 

21% 

19% 

40% 

Wat is je leeftijd? 

<12

12 t/m 17

18 t/m 30

>31

46% 

22% 

22% 

10% 

Waar schaats je? 

Silverdome

Uithof

Beide

N.V.T.

48% 

38% 

14% 

Ik ben... 

Recreant

Wedstrijdrijder

N.V.T

14% 

56% 

12% 

7% 

11% 

Welke discipline heb je? 

Zaterdag jeugd

Langebaan

Shorttrack

Marathon

N.V.T.

In totaal hebben 135 mensen de enquête ingevuld 
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Communicatie 
 

- Uit de enquête blijkt dat vooral 
de recreatieve leden niet 
voldoende worden geinformeerd. 
Dit zijn 25% van de Shorttrackers, 
40% van de Marathonrijders en 
12 % van de langebaanrijders. 

 

- Zaterdagjeugd wordt goed 
geïnformeerd. Dit betekent dat 
FLYEREN helpt! 

 

 

48% 

39% 

8% 

5% 

6. Ik word als lid goed 
geinformeerd 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

Communicatie 

• Specifieke informatie over de 
wedstrijden komt goed over bij 
wedstrijdrijders. Maar aan de 
algemene informatie valt nog het 
een en ander te verbeteren. 

31% 

10% 

3% 
2% 

54% 

7. Ik word als wedstrijdrijder 
goed geinformeerd 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

N.V.T.



4-7-2012 

3 

Communicatie 

• Ongeveer 18 % van de leden weet 
niet waar hij/zij terecht kan met 
zijn vragen. 

49% 

33% 

10% 

8% 

0% 

8. Ik weet waar ik heen kan met 
vragen 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

N.V.T.

Communicatie 

• 77  Van de 135 leden halen hun 
informatie uit het 
informatieboekje. De voorkeur 
gaat uit naar email (63), site (22) 
en via de trainer. 

31% 

12% 

22% 

14% 

16% 

5% 

0% 0% 

9. Waar haal ik informatie vandaan? 

Site

Nieuwsbrief

informatieboekje

andere leden

trainer

Opgehangen
mededelingen

Email

Twitter
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Sfeer/ verenigingsgevoel 

52% 

29% 

4% 

15% 

0% 

12. Sfeer binnen YVZ 

Gezellig

Open

Zakelijk

Ieder voor zich

N.V.T.

40% 

17% 

0% 

5% 

38% 

14. Sfeer zomertrainingen 

Gezellig

Open

Zakelijk

Ieder voor zich

N.V.T.

56% 
23% 

1% 
11% 

9% 

13. Sfeer wintertrainingen 

Gezellig

Open

Zakelijk

Ieder voor zich

N.V.T.

40% van de recreatieve rijders geven aan alleen te komen om te trainen 

Vrijwilligers 

55% 34% 

6% 
5% 

18. Waardering vrijwilligers 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

• Vooral de recreanten zeggen 
“Nee’’ tegen vrijwilligerswerk. 

 

• 35 leden hebben zich aangemeld 
als nieuw vrijwilliger. 

 

• De meeste vrijwilligers voelen 
zich gewaardeerd bij YVZ!  
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Wintertrainingen 

86% 

14% 

23. Ik doe mee aan de 
wintertrainingen 

Ja

Nee

62% 

27% 

7% 

4% 

24. Wintertraining voldoet aan mijn 
verwachting 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

75% 

14% 

8% 

3% 

26. Aantal trainingen per week is 
voldoende.. 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens 68% 

16% 

10% 

6% 

27. Het niveau van de trainingen is 
voldoende.. 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

Zowel bij Shorttrack als in de leeftijd 12 tot 17 bij langebaan is er behoefte aan 

uitbreiding trainingscapaciteit respectievelijk intensiviteit 

Zomertrainingen 

53% 

47% 

30. Ik doe mee aan de 
zomertrainingen.. 

Ja

Nee

29% 

0% 

71% 

32. Mijn trainingsgroep is….. 

Te groot

Te klein

Precies goed

59% 
27% 

5% 
9% 

35. Clubhuis open tijdens de 
zomertrainingen 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

35% 

65% 

38. Interesse in inline- skaten 

Ja

Nee

Daar waar men vindt dat de trainingsgroepen te groot zijn zit dit bij de wedstrijdrijders 

Animo inline- skaten:  Zaterdag jeugd zeven personen 

   Volwassen > 31 zes personen 
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Trainingskampen / kampen 

68% 

18% 

6% 
8% 

40. Ik vind trainingskampen 
belangrijk 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

Oneens

0% 

43% 

23% 

34% 

41. Welke kampen horen bij YVZ 
? 

Voor wedstrijdrijders

Voor recreanten

Combi kampen

0% 

24% 

2% 

33% 

41% 

42. Ik zou me opgeven voor... 

Nederland

Buitenland

Beiden

Ik ga niet mee

55 
45 43 43 40 42 

0
10
20
30
40
50
60

Er lijkt voldoende animo voor alle kampen en ook de mix van recreatief en wedstrijdrijders wordt 

positief beantwoord. 

Een buitenlandskamp is vooral in trek bij wedstrijdrijders 

Clubkleding en sponsoring 

65% 

16% 

7% 

8% 

4% 

45. Herkenbare kleding bij 
wedstrijden en trainingen 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

oneens

geen mening

51% 

22% 

6% 

10% 

11% 

46. Eigen sponsoring moet 
mogelijk zijn 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

oneens

geen mening

14% 

22% 

5% 

59% 

48. Graag yvz kleding huren 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

oneens

30% 

16% 
14% 

25% 

15% 

47. Rijden in eigen sponsorpak 
moet mogelijk zijn 

Eens

Beetje eens

Beetje oneens

oneens

geen mening

80 % van de leden vindt dat clubkleding dragen op de KNSB banen belangrijk is.  

Wel blijkt dat er behoefte is aan privésponsoring binnen YVZ binnen alle disciplines 

 


